

看到一辆红色私家车,醉酒男子跳了上去——

# 车主好愤怒:下车下车赶紧下车! 醉汉好困惑:这出租车为啥拒载?



凌晨1点,醉意未减,红色私家车近前,却被看成出租车。车主愤然,醉汉茫然,110民警赶到后,僵持才释然。

昨天凌晨1点,一辆红色千里马轿车在秦虹路武定新村门口停下,车门半开,一青年跳出车厢,一手扶车顶,一手透过半开的车门,不住地向车内的朋友挥手作别,“早点休息,下次有机会再聚!”“好,保持联系!”

正当两人临别寒暄之际,“咳,去夫子庙,开快点!”一个声音突然在车厢后座响起,粗重陌生。车主不由得一惊,

扭头一看,一个50岁上下的陌生男子,已大摇大摆在车里落座,还跳起了二郎腿。

“您哪位啊?怎么上车坐上呐?”青年男车主一脸疑惑。

“快开快开,夫子庙!”男子再一次开口,酒精气味扑鼻而来。“什么夫子庙?”车主气得大喊。

“我家住夫子庙,现在我们在武定门,不远,拐个弯就是,起步价,快送我回家!”

“嘿,好奇怪啊,我又不认识你,你上了我的车,还要我送你回家?莫名其妙,

快下去,下去!”千里马车主有些火。

“啊?要我下去?你想拒载?”男子揉着酒后惺忪的迷眼,也火了。“你嫌距离近赚钱少,是吧?你怕我打完车不给钱,是吧?”男子也不再遮遮掩掩,立马从怀里掏出一张20元面值的钞票,“刷”地在车主眼前一抖,见车主仍旧无动于衷,便又从裤兜里掏出一张50元钞票来,高高举起。

忍无可忍的车主立马将轿车熄火,拔下车钥匙跳出车外,并打开后车门,一把将醉酒男子拉出车外。“脑子不

清楚,眼神多少该管点用吧?看好喽,我这车是红色的,在南京,你见过红色的出租车没有?”

“是,是撒,哎,这车还真是红、红色的,哎……”男子在车主的拉扯下,有些歪倒晃荡,向着身子趴在车身上,凑近看,又猛然一抬头,竖起手指一字一顿地对车主说:“我明白了,你这红色的出租车没有统一装牌,是黑车,你不要不带我,我就举报你!”

醉酒男子的荒唐滑稽表演,很快吸引了众多在附近等客的出租车车主,大家纷纷近

前,如同观赏“话剧”。而千里马轿车车主则出离愤怒,拿起手机,拨打110报警。

110民警随后赶到,看着醉酒男子吃软不吃硬的滑稽样,只好好言哄劝,“哎,这辆红色出租车驾驶员已经下班了,我们马上安排另一辆出租车送你回家,你别急,你放心!”

在警察的哄劝下,醉酒男子登上了一辆近前看热闹出租车,很快远去了。

(爆料人钱先生奖120元)  
见习记者 马晶晶  
快报记者 陆鸣

## “买衣服是浪费。”怀孕只能穿旧衣? “准外婆”也该换换脑筋

快报讯(记者周鹰)“我妈终于同意我买新衣服了,要不然真没法出门了!”四平二路康居新居的准妈妈施小姐昨天告诉记者。

去年底,施小姐怀孕了,年近六旬的施妈妈就开始忙在家里翻箱倒柜,搜罗女儿孕期的“行头”。天气渐热,施小姐以前的衬衫、套装都穿不下了,便怂恿妈妈陪自己上街逛逛孕妇服装店,哪知刚一说出口,就遭到了母亲的反对。“以前我怀孕,穿的都是你爸的旧衣服,买什么孕妇装呢?生完孩子不是浪费了?”施妈妈最后还扔下一句:“反正肥的衣服

容易做,我买布回来给你做不就得了?”

妈妈的回答让女儿很不舒服,既没有合适的衣服穿着上班,又不愿穿妈妈的旧衣服,施小姐一连几天都没有好胃口,这可把妈妈急坏了。趁着女儿上班,施妈妈看起了女儿买回家的孕妇杂志,见上面一个个打扮入时的准妈妈模特,非常动心。女儿下班回家后,施妈妈一改先前的口气,和气地对女儿说:“我观察了一下别的孕妇,穿孕妇装确实很有味道,何况夏天的衣服单薄,以后还能当睡衣穿。你要有个好心情,可不能怪我老观念啊!”

## 复印店飞来一只漂亮孔雀

天上掉下来一只孔雀,这样的巧事就发生在市民刘某身上。前晚9点多,刘某正在自己位于江宁路6号的文印店里忙碌,突然听到店门口一声响,跑出去一看,地上趴着一只灰孔雀。

昨天上午,记者来到刘某店内。这只孔雀高约半米,全身灰色,两只眼睛不住地打量着周围的人群。刘某将孔雀放在店门口一辆摩托车的座位上,孔雀为了保持身体平衡,一下子将翅膀打开,非常漂亮。

刘某介绍,前晚9点多,他忽然听到店外一声响,紧接着听到了一声叫,刘某走出店外,看到这只灰孔雀趴在门口。刘某四处看了一下,猜测孔雀应该是从房顶飞落的,于是将孔雀抱回店内。

接下来该怎么照顾孔雀呢?刘某问了一个养鸟的朋友,并上网查了一些资料。他了解到孔雀爱吃碾碎的玉米,于是买了一些放在孔雀面前。孔雀先是试探性地啄了几口,接着放心地吃了起来。

孔雀在店内住了一晚后,昨天一大早,刘某就为这



捡到孔雀,刘先生很开心

只不速之客挠头了:“这只孔雀到底是家养的还是野生的呢?不能老让它住在店里呀!”周围的店主听说刘某店里飞来孔雀,都来看热闹,有的邻居为刘某出主意:“还是把它送到动物园吧。”

昨天10点多,刘某将孔雀送到玄武湖公园飞禽世界,工作人员看到这只孔雀后表示,这只孔雀属于最普通的灰孔雀,可能是家养的,没有伤病,他们一定会好好照顾这个不知来历的小家伙。(杨先生爆料奖80元)

快报记者 顾元森 文/摄

## 古林两万平米牡丹园首迎游客

快报讯(记者孙兰兰通讯员周艳)清明将至,古林公园的牡丹已初露娇容。记者了解到,这也是古林公园扩建后的两万平方米牡丹园首次开放。

素有国色天香之称的牡丹,因花大如碗,颜色艳丽,雍容华贵,被誉为花中之王。古林公园牡丹园是南京市最大的牡丹专类园,拥有牡丹品种300多种,3500多

株。今年,古林公园又投资150万元对牡丹园进行扩建,扩建后的牡丹园达到2万多平方米,增加了7个牡丹花池,从山东菏泽引进了牡丹芍药共2000多株,有贵妃插翠、银翠红霞、十八号、赛雪塔等精品。此外,牡丹花会期间还将举办以“牡丹”为主题的书画展和笔会,留下牡丹的千娇百媚。

众所周知,谷雨前后才

## 可移动的球幕电影给你身临其境的感觉 鲨鱼伸手就能够得着

头顶上是一片浩瀚的海洋,鱼儿在美丽的珊瑚群里穿梭,突然一只凶恶的鲨鱼向你冲了过来……这逼真的海底世界其实是一场360度的球幕电影。这也是我国第一部可移动的球幕电影,如今,它搬到了拉萨路小学的操场。

### 操场上搭起一个神秘的帐篷

前天早上,拉萨路小学的学生们发现,一夜之间操场上搭起了一个帐篷。

迷彩的外表让大家很好奇,“这可能是军事营地吧,你看这里还有一个通道呢!”“不对,这肯定是个马戏团,这里面不会有老虎吧?”学生们围着帐篷七嘴八舌地猜测。

正在调试球幕电影设备的工作人员笑着说,“在这个帐篷里能看电影,银幕还是半球形的,你们都被包围在里面。”

不一会儿,这个神秘帐篷可以看电影的消息校园里传开了。

### 360度球幕电影让学校沸腾

刚走进拉萨路小学门

口,记者就听见从帐篷里传出的尖叫声。

昨天下午3点,轮到3年级3班的孩子们看电影了。老师告诉记者,这几天孩子们的注意力全部在球幕电影上,一个个都兴奋又好奇。

进入帐篷,如同苍穹的银幕,绚丽多彩栩栩如生的画面让孩子们着了迷。浩瀚的大海,凶狠的鲨鱼,漂亮的海鱼仿佛都在触手可及的地方。孩子们欢快地辨认着这些从他们头顶滑过的海底动物。35分钟的放映时间一会儿就过去了,孩子们意犹未尽,“太过瘾了,天旋地转的,可比电视上的动画片震撼多了。”

### 研发人:首演曾遭遇七级大风

缪进,是这个移动式360度球幕电影的研发人。2005年,一次偶然的机会他发现球幕电影受到很多孩子喜欢,但是由于球幕电影不能搬运,欣赏的范围受到局限。如何让庞大笨重的球幕电影移动起来?他动起了脑筋。移动球幕电影的核心,在播放器镜头,他在自家的小客厅里用铝合金做了一

是赏牡丹的最佳时节,但是南京地区春季较短,气温变化较快,在南京古林公园内安家落户十几年的牡丹,受气候影响,这几年都有提前盛开的趋势,现在的赏花期已经提前到清明前后了。园林专家介绍,牡丹花期较短,一般只有一周左右,而南京春季气温变化快,雨水较多,若想一睹她的娇容,还需趁早。

个球形框架,用白布做了球幕,为了达到最好角度,缪进反复试验。2006年4月,缪进成功研发出了可移动的球幕电影,而且四个小时就能拆装。

缪进告诉记者,首次放映是在他的母校东台唐洋中学,安装时他们遇到了不可想象的困难。去年12月28日晚上,缪进和他的同事刚搭好框架铺上幕布,就刮起了7级大风,从南京带去的幕布被撕碎,不得不找当地5名裁缝连夜缝制。

缪进说有了第一次的放映经验,这一次在拉萨路小学放映虽然同样遇到7级大风,但因为换上了防风效果更好的迷彩布,丝毫没受影响。

### 资料链接

360度球幕电影是一种最新型特种电影。这种全天候球幕剧场将传统光学天象仪放映的天文节目与球幕电影的放映合二为一,并能结合虚拟仿真演示。这种电影的观众厅为圆顶式结构,银幕呈半球形,观众被包围其中,视银幕如同苍穹,目光所及几乎全是绚丽多彩、栩栩如生的电影画面。快报记者 安莹

### 市井小调

## 玄武门街道 7000老人有了“家”

快报讯(通讯员王耀然林红记者周鹰)昨天上午,南京市玄武门街道居家养老服务中心,在台城花园3号悄然揭牌,并开始对外服务,居民纷纷登门参观。

“居家养老服务中心”由玄武门街道牵头成立,占地面积约500平方米,内设老年休息室、聊天室、棋牌室、健身房、阅览室、餐厅等多功能室。中心除了聘请3名专职工作人员外,还依托辖区内有经验的家庭主妇、医护人员及厨师等社区劳动力资源,为老人提供生活照料、医疗服务、精神慰藉、法律援助、心理咨询及文体娱乐等,几乎囊括了所有与老年人日常生活密切相关的事务。

据玄武门街道有关人士介绍,目前玄武门街道有6个社区,共有居民4万多人,仅60岁以上老人就有7000多,70岁以上老人则有3000多,独居和空巢老人相对较多,他们中有的行走不便,有的生活不能自理,对居家养老服务有着特别的需求,为此,玄武门街道出面协调,联系社区义工、场地等,为街道老人建起了一个“新家”。

## 佛心桥社区 有本特殊的花名册

快报讯(通讯员亚龙记者周鹰)昨天,记者在后宰门街道佛心桥社区居委会墙上,看到一本《社区残疾人花名册》,上面记着辖区内91名残疾人的姓名、住址、电话及残疾类别等基本情况,居委会主任伍世梅介绍,把花名册挂在墙上,不仅便于服务,还能让居民时刻想到这些需要帮助的人。

佛心桥居委会在区残联的帮助下,不但配备了残疾人专职委员,还办起了康复室,不但为残疾人的需要而奔走,还提供残疾人、助听器、拐杖等供残疾人免费使用。夫妻均为聋哑人的周梁军夫妇,双双下岗后还要抚养孩子,生活陷入窘境,居委会经过努力将周梁军推荐到某超市工作,暂时解决了一家人的生计。在佛心桥社区,许多残疾人在社区的帮助下,找到了适合自己的谋生手段。

受过帮助的残疾人现在纷纷加入了社区义工组织,利用一技之长为居民维修家电、理发,有的还上门为老年人推拿按摩……周梁军对伍主任说:“以前大家为我服务,现在我也能为社区服务了,心里好开心。”

### 视频预告

## 登录“生活南京”网站“型人秀场” 流行妆面早知道

“今春流行的妆面,眼影还是以金属感为主要颜色,而粉底依旧强调透明干净的裸妆。”今晚7点,色韵东方彩妆造型的讲师郑艳将走进“生活南京”新推出的“型人秀场”,解读今年的流行妆面。如果你想与她在线交流,可以登录www.lifenanjing.com.cn,观看视频访谈。快报记者 郭芷冰